


ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 26 DE OUTUBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________
                                         MARCELO ALVES SOUSA.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    

TERÇA-FEIRA, DIA 05 DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE INTERINO DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA PARA FAZER PARTE DA MESA. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 201/2021 DE AUTORIA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA A SECRETÁRIA INGRID ALÍCIA PARA FAZER A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. A MESMA O FAZ. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO AGRADECE AS EXPLANAÇÕES DA SECRETÁRIA INGRID, AGRADECE A PRESENÇA DO PÚBLICO PRESENTE E PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PREOCUPAÇÃO DOS VEREADORES EM ANALIZAR DETALHADAMENTE O PROJETO DE LEI Nº 16/2021, ESCLARECE QUE O MESMO NECESSITA DE EMENDAS E SOLICITA A RETIRADA DE PAUTA DO REFERIDO PROJETO DA ORDEM DO DIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE INTERINO ACATA A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR GERSON FELIX EM RETIRAR DE PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 016/2021, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A PRESENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE, SUGERE QUE OUTROS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS FAÇAM O MESMO, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 16/2021, SOBRE A ANÁLISE QUE ESTÁ SENDO FEITA, PARABENIZA O PADRE GILDEON PELA DATA NATALÍCIA, AGRADECE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE ESTÃO SENDO FEITOS NO POVOADO LAGOA DANTAS. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O ADOTE SAÚDE, SOLICITA REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NO POVOADO BARRO PRETO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE A CIP QUE É COBRADA MAS A FINALIDADE DA MESMA NÃO É EXECUTADA, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS, ESCLARECE QUE TODOS OS PROJETOS TEEM QUE SER ANALIZADOS CAUTELOSAMENTE PRINCIPALMENTE OS QUE CRIAM OU REGULAMENTAM TAXAS, CHAMA A ATENÇÃO PARA LEIS FEDERAIS QUE NÃO SÃO CUMPRIDAS PELO MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE OS ELEITORES TEM QUE OBSERVAR QUEM REALMENTE SE PREOCUPA COM O POVO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 16/2021, CRITICA A CRIAÇÃO DE MAIS UMA TAXA PARA PAGAR, SOLICITA QUE OS VEREADORES PENSEM NO POVO E SOLICITA SERVIÇOS PÚBLICOS NO POVOADO VERMELHO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM PROJETOS QUE CRIAM TAXAS, COMENTA SOBRE A PRESERVAÇÃO DA NATUREZA E COMENTA SOBRE O DESTINO DO LIXO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REUNIÃO COM AS PESSOAS CERTAS E FAZ SUGESTÕES DE INDAGAÇÕES NA REFERIDA REUNIÃO. O VEREADOR GERSON ACRESCENTA SUGESTÕES NA REUNÍÃO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A QUEIMA DE LIXO. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE É PREOCUPANTE A QUEIMA DE LIXO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE NEM PARA A ORDEM DO DIA NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE INTERINO DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, PARA AS 19:00 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 05 DE OUTUBRO DE 2021.

PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________
                                        MARCELO ALVES SOUSA.          

[bookmark: _GoBack]1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
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